
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
CALON PENGAJAR PRAKTIK(CPP)

SATUAN PENDIDIKAN : SD NEGERI 33 BANDA ACEH
KELAS/SEMESTER : IV (EMPAT )/II (DUA)
PELAJARAN : 6. MARI BEAJAR Q.S AL-FIIL
TOPIK : MEMAHAMI Q.S AL-FIIL
PEMBELAJARAN KE : 1 (SATU)
ALOKASI WAKTU : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
Melalui kegiatan membaca teks dalam kelompok dan dengan penerapan model
pembelajaran Mind Mapping, peserta didik dapat:
1. Menyebutkan arti al-Fiil
2. Menyebutkan jumlah ayat Q.S al-Fiil
3. Menyebutkan tempat turunnya Q.S al-Fiil
4. Menyebutkan nama golongan Q.S al-Fiil
5. Merumuskan isi kandungan Q.S al-Fiil

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

NO KEGIATAN WAKTU

1 PENDAHULUAN
• Guru memberi salam dan Menayakan kondisi peserta didik
• Guru mengajak siswa untuk membaca doa yang dipimpin oleh

salah satu peserta didik
• Guru memberikan   pertanyaan tentang topik melafalkan huruf-

huruf  Hijaiyyah  sebagai rangsangan untuk memulai kegiatan
pembelajaran.

• Guru menyampaikan tujuan kegiatan pembelajaran yang
dipelajari pada hari ini.

1 menit

2 KEGIATAN INTI
a. Peserta didik mengamati dan membaca teks bacaan tentang Q.S

al-Fill yang terdapat dalam buku teks.
b. Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan tentang hal

yang telah diamati dan dibaca.
c. Peserta didik mencatat informasi-informasi penting tentang Q.S

al-Fiil
d. Peserta didik membuat peta konsep tentang Q.S al-Fiil
e. Peserta didik menyalin informasi-informasi penting yang telah

dituliskan tadi ke dalam peta konsep berdasarkan keputusan
hasil diskusi

f. Peserta didik membacakan hasil kerja kelompok di depan kelas,
peserta didik lain memberikan masukan

g. Guru bersama-sama dengan peserta didik membuat kesimpulan
dari materi pembelajarn yang telah dilaksanakan

h. Guru memberikan penguatan mengenai materi yang telah
dipelajari

8 menit

3 Penutup
 Melaksanakan penilaian
 Refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan

peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai
bahan masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya;

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan
berikutnya.

 Guru memberikan pesan moral tentang pentingnya belajar Q.S
al-Fiil

 Guru menutup pembelajaran dengan  salam

1 menit



C. PENILAIAN
a. Sikap : Observasi saat proses pembelajaran

NO Hari/ Nama Catatan Butir Tindak HasilTanggal perilaku Sikap Lanjut
1
2
3
4
5

b. Pengetahuan : Tes Tulis
a) Soal

1. Apa arti al-Fiil?
2. Berapakah jumlah ayat Q.S al-Fiil?
3. Dimanakah Q.S al-Fiil diturunkan?
4. Apa nama golongan Q.S al-Fiil?
5. Rumuskanlah isi kandungan Q.S al-Fiil!

b) Kunci jawaban
1. Gajah (15)
2. 5 ayat (15)
3. Mekkah (15)
4. Makkiyah (15)
5. Menceritakan tentang pasukan Gajah yang dipimpin oleh raja

Abrahah yang berniat akan menghancurkan Ka’bah. Namun hal itu
tidak sempat terjadi karena dihalangi oleh burung yang dikirim oleh
Allah SWT dengan membawa batu yang sangat panas.kisah pada
surah Al Fil menceritakan tentang gagalnya usaha penghancuran
Ka'bah oleh raja Abrahah (raja Yaman). Pasukan Gajah tersebut
terdiri dari 60 ribu tentara dan termasuk 13 gajah, namun ada juga
yang menyebutkan 9 gajah. (40)

Mengetahui,
Kepala SD Negeri 33 Banda Aceh

Drs. Ruhadi, M.Pd
NIP. 19621231 198309 1 032

Banda Aceh, 03 Januari 2022
Guru Mapel PAI

Mustafa,S.Pd.I
NIP. 19810418 201407 1 001


